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                        AGA 2024 - Asociația Caritas Catolica

                        Directorii și șefii departamentelor Asociației Caritas Catolica Oradea au prezentat o relatare a realizărilor și provocărilor din ultimul an în prezența episcopului diecezan Ps. László Böcskei în cadrul adunării generale care a avut loc joi, 21 martie în Centrul Sfântul Iosif. 
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                        Caritas Catolica a ajutat sute de nevoiași în timpul iernii

                        Asociația Caritas Catolica Oradea derulează de patru ani consecutivi un program de ajutor de urgență pe timp de iarnă, cu sprijinul Fundației olandeze Stichting Oost Europa Boskoop. Scopul programului este de a ușura viața celor nevoiași în timpul sezonului rece, care reprezintă întotdeauna o provocare serioasă. 
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                        Beneficiile îngrijirii unei persoane cu demență

                        Întâlnirea din februarie a cercului de auto-ajutorare Alzheimer's Café a avut loc marți la sediul Asociației Caritas Catolica. Scopul seriei de evenimente este de a crea oportunități de dialog între aparținătorii care îngrijesc vârstnici cu demență și profesioniștii din domeniul îngrijirii prin întâlniri regulate. Invitata evenimentului din această lună a fost Zita Varga, asistentă medicală specializată de la Serviciul de Îngrijiri la Domiciliu al Asociației Caritas Catolica, care lucrează în acest domeniu de 20 de ani. 
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                        Voluntari din Jersey la Caritas Catolica Oradea

                        După o pauză de trei ani, echipa școlii Beaulieu Convent School din insula Jersey, Marea Britanie a revenit la Oradea anul acesta. 12 eleve ale școlii catolice de fete, conduse de trei profesori, au făcut voluntariat săptămâna trecută în programele sociale ale Asociației Caritas Catolica din Oradea. În timpul săptămânii pline de evenimente, au vizitat bolnavii, au împărțit alimente săracilor și au organizat activități distractive pentru copii defavorizați.  
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